

Міністерство освіти і науки України  
Державний вищий навчальний заклад  
«Чернівецький політехнічний коледж»



**ЗАТВЕРДЖУЮ**  
Директор коледжу  
Л.І. Фесік

**ПОЛОЖЕННЯ**  
про Державну атестацію студентів  
у Державному вищому навчальному закладі  
«Чернівецький політехнічний коледж»



**Погоджено:**  
Голова профспілки  
Т.В. Блискун

**Розроблено:**  
Методичною радою коледжу  
Протокол № 2 від 27.11.2015р.  
Голова методичної ради  
*М.Г. Юзефович* М.Г. Юзефович

**Схвалено**  
Педагогічною радою коледжу  
Протокол № 4 від 11.12.2015 р.

Метою державної атестації студента є визначення фактичної відповідності його підготовки вимогам освітньо-кваліфікаційної характеристики.

Державна атестація здійснюється державною кваліфікаційною комісією (ДКК). ДКК оцінює рівень науково-теоретичної і практичної підготовки випускників, вирішує питання про здобуття певного освітнього рівня, присвоєння відповідної кваліфікації та видачу документа про вищу освіту.

Державна комісія зі встановлення відповідності рівня освітньої підготовки кадрів до вимог освітньо-професійної програми та присвоєння їм кваліфікації за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст» створюється щорічно для кожного напрямку підготовки для всіх форм навчання і діє протягом календарного року.

До складу комісії входять голова комісії та щонайменше два члени. Голови комісій та персональний склад членів державної комісії з атестації молодших спеціалістів затверджуються наказом директора коледжу.

Головою ДКК та сама особа призначається не більше трьох років поспіль.

До участі в роботі ДКК можуть залучатися провідні викладачі коледжу.

Державна атестація у коледжі проводиться у формі захисту дипломного проекту згідно з вимогами відповідної ОПП.

Вимоги до змісту дипломних проектів визначає циклова комісія з урахуванням вимог ОКХ, рекомендацій Методичної ради коледжу, Науково-методичної комісії (НМК) МОН України за відповідним напрямом підготовки.

Робота державної комісії проводиться у терміни, передбачені навчальними планами коледжу. Графік роботи комісії затверджується директором коледжу. Розклад роботи державної комісії, узгоджений з головою комісії, затверджується заступником директора з навчальної роботи на підставі подання завідувача відділення і доводиться до загального відома не пізніше, як за місяць до початку захисту дипломних проектів.

До захисту дипломних проектів допускаються студенти, які виконали всі вимоги навчального плану.

Списки студентів, допущених до захисту дипломних проектів, подаються в державну комісію завідувачем відділення.

Державній комісії перед початком захисту дипломних проектів завідувачем відділення подаються такі документи:

- зведена відомість про виконання студентами навчального плану і про отримані ними оцінки з теоретичних дисциплін, курсових проектів і робіт, практик;

*Примітка. При наявності декількох екзаменаційних оцінок з однієї дисципліни, в зведену відомість про виконання навчального плану заноситься середня зважена оцінка з округленням до її цілого значення.*

- відгук керівника про дипломний проект;
- рецензія на дипломний проект спеціаліста відповідної кваліфікації.

Подання щодо персонального складу рецензентів надається заступнику директора з навчальної роботи завідувачем відповідного відділення не пізніше, ніж за місяць до початку захисту. Рецензент не може бути співробітником коледжу.

Захист дипломних проектів проводиться на відкритому засіданні державної комісії за участю не менше половини її складу при обов'язковій присутності голови комісії.

Результати захисту дипломного проекту визначаються оцінками "відмінно", "добре", "задовільно" і "незадовільно".

Результати захисту дипломних проектів оголошуються у цей же день після оформлення протоколів засідання державної комісії.

Студенту, який захистив дипломний проект відповідно до вимог освітньо-професійної програми підготовки, рішенням державної комісії присвоюється відповідно освітній рівень, видається державний документ про освіту.

Студенту, який отримав підсумкові оцінки "відмінно" не менше як з 75 відсотків усіх навчальних дисциплін та індивідуальних завдань, передбачених навчальним планом, а з інших навчальних дисциплін та індивідуальних завдань - оцінки "добре", захистив дипломний проект з оцінкою "відмінно", а також виявив себе в науковій (творчій) роботі, що підтверджується рекомендацією циклової комісії, видається документ про освіту (кваліфікацію) з відзнакою.

Рішення державної комісії про оцінку знань, виявлених при захисті дипломного проекту а також про присвоєння студенту-випускнику відповідного освітнього рівня та видання йому державного документа про освіту приймається державною комісією на закритому засіданні відкритим голосуванням звичайною більшістю голосів членів комісії, які брали участь в засіданні. При однаковій кількості голосів голос голови є вирішальним.

Студент, який при захисті дипломного проекту отримав незадовільну оцінку, відраховується з коледжу і йому видається академічна довідка.

У випадках, коли захист дипломного проекту визнається незадовільним, державна комісія встановлює, чи може студент подати на повторний захист той самий проект з доопрацюванням, чи він зобов'язаний опрацювати нову тему, визначену відповідною цикловою комісією.

Студент, який не захистив дипломний проект допускається до повторного захисту дипломного проекту протягом трьох років після закінчення коледжу.

Студентам, які не захищали дипломний проект з поважної причини (документально підтвердженої), директором коледжу може бути продовжений строк навчання до наступного терміну роботи державної комісії із захисту дипломних проектів відповідно, але не більше, ніж на один рік.

Всі засідання державної комісії протоколюються. У протоколи вносяться оцінки, одержані при захисті дипломного проекту, записуються питання, що ставились, особливі думки членів комісії, вказується здобутий освітній рівень, а також, який державний документ про освіту (з відзнакою чи без відзнаки) видається студенту-випускнику, що закінчив коледж.

Протоколи підписують голова та члени державної комісії, які брали участь у засіданні. Книга протоколів зберігається в коледжі.

Після закінчення роботи державної комісії голова комісії складає звіт і подає його директору коледжу.

У звіті голови державної комісії відбивається аналіз рівня підготовки випускників і якості виконання дипломних проектів, відповідність тематики дипломних проектів сучасним вимогам, характеристика знань студентів, даються рекомендації щодо поліпшення навчального процесу.

Звіт голови державної комісії обговорюється на засіданні педагогічної ради коледжу.